
15/10/2023 PAZAR  24.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 ELBEYLİ GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 1  3 UNCLE SAM ÇİM PİSTİN PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 4  1 SAPADERE SAĞ ÖN ALT EKLEMDE DEFORMASYON NEDENİYLE

 6  1 KOÇYİĞİT HAN ÖN SAĞ AYAK TOPALLIK

 7  6 ELIYNZA ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 8  1 PAMUKÇU KOLİK

 9  2 NEVER JUDGE ME GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  8 ORHON RAPORLU OLMASIAYCAN POLAT YUNUS TUNCAY

 8  4 TAHSİNAĞA RAPORLU OLMASIÖMER ALTIN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

10.10.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

10.10.2023 tarihinde yapılan  5. koşuda, 4 numaraya kayıtlı olarak koşan DENİZKUŞU isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, yarışın 

1000. metresinde usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 15.10.2023 tarihinde 

Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 16.10.2023 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. 

Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca ( 16.10.2023 gününden 

başlamak üzere ) 5 ( beş ) GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 

1.861 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.
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1. koşuda, 7 numaralı MUKTADİR isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 1 numaralı LADY SEPHORA isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

3 numaralı SANTORINI isimli atın binicisi Şeyhmus GEZGİNCİ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

4 numaralı BLUE INFERNO isimli atın binicisi Özgür ORDU, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

8 numaralı TOURISTIC isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3.Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 6 numaralı ÖZARIN isimli atın antrenörü Emin KARATAŞ, koşuyu 1. olarak bitiren 2 numaralı 

LAZFATİH isimli ata son 300 metrede kendi atına faul yapıldığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

Ayrıca protestoya neden olan, 2 numaralı LAZFATİH isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 300 metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi 

içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan UÇAN KAFKASLI isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son 550 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZARIN isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

Yine, 6 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZARIN isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

5. koşuda, 8 numaraya kayıtlı olarak koşan KEÇAMIN isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda,  2 numaralı ONOFRE isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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8. koşuda, 2 numaraya kayıtlı olarak koşan TUMBUL NAZLI isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışı ve son 100 metrede 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaralı RENKKAT isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

6 numaraya kayıtlı LE PATRON isimli at koşuyu oldukça geç tamamlamıştır. Koşu sonrası binicisi Mert Ali SOLMAZ ile görüşülmüş 

olup binicinin beyanı Kurulumuzca yeterli görülmüştür.

9. koşuda, 7 numaraya kayıtlı olarak koşan SECRET ACCOUNT isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışı sonrası 1200 

metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 9 numaraya kayıtlı olarak koşan MELİKENUR isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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